

青雲籲多拍本土特色電影

鄭秀文撐港片 必走出寒冬期

「第三十一屆香港電影評論學會大獎」今年1月宣布賽果，昨日舉行頒獎禮。獲頒「最佳男演員」的劉青雲《破·地獄》與《九龍城寨之圍城》都充滿香港特色，港片未來可朝着這個方向發展；至於擔任頒獎嘉賓的鄭秀文，深信香港電影業界必定會走出寒冬期。



■鄭秀文近年少拍電影，但一直關心香港電影業。

「第三十一屆香港電影評論學會大獎頒獎禮」昨日在香港電影資料館電影院舉行，邀得鄭秀文擔任頒獎嘉賓，頒發「最佳電影」《九龍城寨之圍城》、「最佳導演」翁子光(《爸爸》)、「最佳編劇」陳偉斌、麥啟光、萬芄澄(《臨時劫案》)、「最佳男演員」劉青雲(《爸爸》)、「最佳女演員」談善言(《虎毒不》)；另外十部推薦電影包括《臨時劫案》、《十方之地》、《香港四徑大步走》、《看我今天怎麼說》、《從今以後》、《我談的那場戀愛》、《爸爸》、《冬未來》、



■陳茂賢坦言有獎攞已很開心。

《破·地獄》及《得寵先生》。

曾兩度獲電影評論學會「最佳女演員」的鄭秀文笑言，不及青雲5次奪「最佳男演員」，要向他好好學習，又稱希望與導演翁子光合作。對於電影業步入寒冬期，她相信香港電影業界會無私付出和分享，定能走出寒冬。

陳茂賢：拍戲初心唔係為獎

青雲於《爸爸》演出被讚有深度，他笑言只是導演和劇本有深度：「我本質係膚淺。」問到是否多了信心拿金像獎？他指兩個頒獎禮性質不同：「睇到最近電影圈好熱鬧，憑大家努力做出咁多優秀電影，例如《破·地獄》同《九龍城寨之圍城》都充滿本土文化特色，未來可以朝呢個方向發展。」

雖然《破·地獄》僅得推薦電影獎，但導演陳茂賢未有不快，還開心拿着獎說：「香港邊度有獎就去邊度攞，因為拍戲初心唔係為獎，有戲拍已經好好。」另《破·地獄》將於4月4日放映加長版，由127分鐘增加到141分鐘的片長，重新剪輯加入黃子華同父異母弟弟岑珈其的戲份，又揭開金燕玲角色身世。



■青雲與談善言成為今屆香港電影評論學會的影帝和影后。

阿嬌沙灘留影仙氣爆發

44歲鍾欣潼(阿嬌)一向是「顏值擔當」，但其時瘦時肥的身形一直惹人關注。重拾狀態的她昨日在社交平台上載新相，與多年好友關智斌在海邊影寫真。阿嬌穿粉色長裙滲出仙氣，不過見臉上仍略有水腫，加上穿鬆身連身裙，不少網民都覺得她身形微胖，不過就讚她顏值「冇得輸」。至於同樣44歲的「美魔男」關智斌天生童顏，俊朗外表與身形十年如一日，網民讚兩人是俊男配美女，非常登對，但可惜只是好朋友，未能進一步做情侶。



■阿嬌與關智斌外形合襯。

洪嘉豪林家謙陳健安

期待合作擦出火花

3位唱作人林家謙、陳健安(安仔)與洪嘉豪昨日出席《拉闊音樂會》記者會，宣布5月10日於亞博舉行音樂會，他們將重新演繹填詞人Oscar的作品。林家謙笑言又要與男歌手合作，安仔則稱今次是3人首次合作，期待擦出新火花。

安仔表示以往《拉闊》多數是合作歌手互相唱對方的歌，今次他們罕有演繹填詞人的作品，屆時可能會互相為對方做和音。洪嘉豪稱音樂會有加入戲劇元素，將不同歌曲串連。問到想唱什麼歌？林家謙希望唱安仔的《告別的藝術》：「一來首歌好聽，二來歌詞連結到自己。」今年8月開個唱的林家謙，被問會否視《拉闊》為熱身前奏？他說：「唔算嘅，因為係兩個獨立唔同嘅音樂會。」



■左起：洪嘉豪、林家謙與陳健安都是創作歌手。

黎耀祥曾患思鄉病

黎耀祥與麥長青(麥包)於無綫旅遊飲食節目《江湖見》穿梭內地近20個城市，體驗當地風土民情和飲食文化。兩人遊覽揚州名勝瘦西湖時，祥仔突然感性自爆1997年到雲南拍攝《西遊記(貳)》時，因掛念太太及剛出世的兒子，一度難以放心：「嗰時我仔啱啱出世，出世幾日就執行李走，當時真係有少少思鄉。」之後兩人去了按摩，浸完玫瑰花瓣浴，再體驗揚州四面搓背，「乾擦式」按摩促進血液循環，祥仔激讚是一代江湖好武功！



■麥包(左)與祥仔邊浸浴邊話當年。